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Bapuant Ne 1

CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSMOM, Tpoxoasaiiel uepes Touky M (2; 3) nepneHauKyIsIpHO BEKTOPY

n =(-1;1). TlpuBecTH MOTYYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUY U C YIIOBBIM KO3 (HIIHEHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOsIIeH uepe3 ne Touku My (1; -2), M, (-4; 5). 3anucath oOriee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.
3anucaTth ypaBHEHHME MpsAMOH, mnpoxoxasdmed uepe3 Touky M (1;-2) ¢ 3alaHHBIM  YIJIOBBIM
ko3 duunentom k=2. [IpuBecTr NoTyueHHOE ypaBHEHHE K 0OIIEMY BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHHME MpsAMOM, 3Has oTpe3ku a = 8, 6 = 9, orcekaeMble Ha ocax Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJIydeHHOE YypaBHEHHWE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod3(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
Onpenenuts TOUKH NepeceueHus npsiMoi 2x - 3y — 12 = () ¢ KoOOpAUHATHBIMU OCSIMHU.
CocTaBuTh ypaBHEHUE OMCCEKTPUCHI YTIla MEXKAY IPSIMBIMU X - 7y + 5 = 0, 5x+ 5y — 3 = 0, cmexxHOTO
C YIJIOM, COJEp KaIlUM Havyajao KOOPIUHAT.
BbruncnuThe UIMHY NEpHNEHAMKYISIpa, OMYLUIEHHOTO M3 BEpIIMHBI B Ha MeauaHy, NpPOBEACHHYIO U3
BepuinHbl C A ABC: A(-10; -13), B(-2; 3), C(2; 1).

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

N

7.

Bapuant Ne 2

CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil uepe3 Touky M (0; -1) nepneHIUKYIIpHO BEKTOPY
n =(7;2). llpuBecTty NOJIy4EHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIIIOBBIM KO3 HUIIHEHTOM.
CocraBUTh ypaBHEHHE NpSIMOM, mpoxojsiiel uepe3 ase touku M; (-3; 6), M, (-3; -3). 3anucath
oO11ee U mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs ATOM MPSIMOH.

3anucarh ypaBHEHHME NpSAMOW, mpoxonsameil yepe3 Touky M (-10; -4) c 3ajaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duureHToM k= -5/2. IlpuBectu noxydueHHOE YypaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOM, 3Has OTpe3ku a = 3, ¢ = -7, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH MoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

IToctpouts npsimeie 3x —4y — 29 = 0 u 2x + 5y + 19 = 0. Haiitu TOuKy X EpPECEUECHHUS.

[Tpu kakoMm 3HaueHUU m mpsMbie mx + 2m +3)y+m+6=0u 2Cm + Dx+(m —- Dy +m -2 =10
IIEpPECEKAIOTCS B TOUKE, Jiexkalen Ha ocu Oy?

JIBe CTOpOHBI KBaJpaTa JiexaT Ha NpsaMbIX 5x — 12y — 65 = 0, 5x — 12y + 26 = 0. Haiitu ero momass.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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Bapuanr Ne 3

CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSMOM, ITpoxoasaiiel yepes Touky M (1; -2) nepneHIuKylIsspHO BEKTOPY

n =(-4; 3). llpuBecTty NOTy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHIY U C YIJIOBBIM KO (PHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, TPOXOsAIIeH uepe3 aBe Touku M; (3; 5), M (5; -2). 3anucars oOriee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.
3anucarth ypaBHEHHE IpsAMOM, npoxozsmiend uepe3 Touky M (5;-10) ¢ 3agaHHBIM - YITIOBBIM
koapduunenToM k= -2/5. IIpuBectu nmoxyueHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarh ypaBHEHHE MpsIMOW , 3Hasg OTpe3ku a = -4, ¢ = 7, oTcekaemble Ha ocax Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHToOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
Croponsl AB, BC u AC A ABC 3ananbl ypaBHeHUsIMH 4x + 3y — 5 =0, x-3y +10=0,x -2 =0
cOoOTBeTCTBEHHO. HaliTn koopauHaTe! BepmivH A, B, C.
Onpenennuth, IpU KaKOM 3HAYEHUHM m TpsMble (m — I)x +my - 5 = 0, mx + Cm — Dy + 7
IIEPECEKAIOTCS B TOUKE, JIeXkKalleld Ha ocu OX.
JlaHbl 1Be cMexHbIe BeplunHbl kBaapata A (2; 0), B(-1; 4). Haiitu ypaBHEHUsI €r0 CTOPOH.

Il
S

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.

7.

Bapuant Ne 4

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, ITpoxoasauiei uepes Touky M (1; () nepneHauKyIsIpHO BEKTOPY

n =(-3; 9). llpuBecTty NOIy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KOI(P(HUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE TPSIMOM, TPOXOAIICH uepe3 aBe Touku Mj (-1; 2), M, (3; 4). 3anucars oOriee
U NTapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.
3anucaTh ypaBHEHUE NpsIMOM, mnpoxonsdmed uepe3 Touky M (-4; 5) c 3aiaHHBIM  YIJIOBBIM
koapduuuentom k=5/2. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEeMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarh ypaBHEHUE NPAMOM. 3Has OTpe3ku a = 4/5, ¢ = -5/4, orcekaemble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH MOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
JlaHbl ypaBHEHMS CTOPOH napayenorpamma 8x +3y + 1 =0, 2x + y — 1 = 0 v ypaBHEHUE OJIHOH U3
ero auaronaneii 3x + 2y + 3 = 0. Haiitu koopAMHATHI BEPILIUH IapajielorpaMMma.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSAMOM, IPOXOsAIIeN uepe3 Touky P (8; 6) n oTcekarome 0T KOOpIUHATHOTO
yria TpeyrojbHUK miomanu 12 k. en. Cuenarb yepTex.
Haiitu ypaBHEeHHE OUCCEKTPUCHI TYNOTO yriia MeXay IpsMbIMU X — 3y +5=0,3x—y + 15=0.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.
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Bapuanr Ne 5

CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (0; -2) nepneHIUKYISIpHO BEKTOPY
n =(-3; 11). TlpuBecTy MOIY4CHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YTIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MIPSAMOM, IPOXOAIICH uepe3 nBe Touku My (-4; -2), M, (1; 2). 3anucath oOriee
U [apaMeTPUYECKUE YPaBHEHHUSI 3TOU IIPSMOIA.

3anucarth ypaBHEHHME MpsAMOH, mnpoxoasdmed uepe3 Touky M (5;-3) ¢ 3alaHHBIM  YIJIOBBIM
koapduuuentom k=2/5. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHE MpsIMOW 3Hasg OTpe3ku a = 2, ¢ = -3/2, orcexkaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH MoOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Ko3(duuueHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

CTopoHBI TPEYTOJIbHUKA JIEKAT Ha NPAMBIX X + 5y — 7 =0, 3x — 2y — 4 =0, 7x + y+19 = 0. Beiuucnurs
€ro IUIOIA/b.

UYepes Touxky M(3; -2) mpoBecTH MPSIMYIO TaK, YTOOBI OTPE30K MEXK]TYy OCSMU JACTHICS B HE TOTOJIaM.
Haiitu ypaBHeHHEe OMCCEKTPUCHI yriia Mexay npsmbiMu x +2y -11 = 0, 3x — 6y — 5 = 0, B KOTOpOM
nexut touka M (1;-3).

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.

Bapuant Ne 6

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (-I; 2) nepneHIUKYyJIspHO BEKTOPY
n =(4, -4). llpuBecTy MOJIyYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BU/IY U C YTIIOBBIM KOI(DPHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, TPOXOAIICH uepe3 aBe Touku Mj (55 3), M (4; -1). 3anucars oOriee
U NapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.

3anucaTh ypaBHEHHUE NpsIMOM, mnpoxonsdmend uepe3 Touky M (-3; 6) C 3aaHHBIM YIJIOBBIM
KoapduureHToM k= -4/3. IIpuBecTu nMoxydeHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHHME NpsSMOM, 3Has OTpe3ku a = 3/2, ¢ = -1, orcexkaemple Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

HMana npsmas 5x + 3y — 3 = (. Iloctpouts npsMyo, NapajijiesIbHYI0 € U MIPOXOIAIIYI0 YEPE3 TOUKY
M (1; 2). 3anucaTth ypaBHEHHE 3TOU MPSAMOIl.

Yepes Touky P(5;2) npoBeCTH NPSAMYIO, OTCEKAIOLIYIO PaBHBIE OTPE3KU Ha OCSX.

Haiitu Touky nepeceueHus NeprneHIUKYIIpOB, BOCCTAHOBIEHHBIX U3 cepeanH cTOpoH A ABC:

A(2; 3), B(0; -3), C(5; -2).

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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Bapuant Ne 7

CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil uepe3 Touky M (I; -3) NepHeHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(-3, 4). llpuBecTy MOJIyYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BU/IY U C YIIIOBBIM KOI(DPHUIIHSHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, TPOXOIAIIeH uepe3 nBe Touku My (-4; 5), M (0; -3). 3anucath o01iee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHUE MpsAMOM, mnpoxonsamed dvepe3 Touky M (7; 8) ¢ 3agaHHBIM YIJIOBBIM
KoapduunenToM k=4/3. [IpuBecTH MoyrydeHHOE YpaBHEHHUE K 00IIEeMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHME INpsSMOM, 3Has OTpe3ku a = -4, ¢ = 1/2, orcexkaemple Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH mMoOJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

HMana npsimast 5x + 3y — 3 = 0. 3anucarb ypaBHEHHs NEPIEHIUKYIISIPOB, BOCCTAHOBJIEHHBIX B TOUKaX
MEPECEUCHUS ITOM MPSAMOU C OCSIMU KOOPAUHAT.

Yepes Touky M(4; -3) npoBeCTH MPSAMYIO Tak, YTOOBI IJIOMIA/b TPEYroJbHUKA 00pa30BaHHOTO €0 C
OCSIMM KOOPJIMHAT, PaBHSAJIOCH 3 KB.E1I.

Han ugetbipexyronbiuk ABCHA: A(-9; 0), B(-3; 6), C(3; 4) u /(6; -3). Haiitu TOuKy nepecedyeHus
JaroHajel 1 yroj MeX,ly HUMHU.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 8

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, ITpoxoasaiiel uepes Touky M (0; 2) nepneHauKyIsIpHO BEKTOPY

n =(-7, 3). llpuBecTy MOJIy4CHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BU/IY U C YTIIOBBIM KOI(DPHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIICH uepe3 nBe Touku My (-3; -6), M, (2; 0). 3anucats oOriee
U [apaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOA.
3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (4; -3) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
K03 uureHToM k= -3/4. IIpuBecTu nMoxydyeHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3amucarh ypaBHEHHE NpPAMOM, 3Has OTpe3ku a = 5, ¢ =-1 , oTcekaemble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMAJIbHOMY BH]LY.
CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSIMOM, TpOXoad1Iel uepe3 Touky M(2; 1) neprneHuKyISIpHYIO PSMOM
2x+3y+4=0.
IIpuBectu npsimele 3x — 2y + 12 =0,y =4x -2, y = -x +1, 5x + 2y + 20 = 0 x Buay B OTpe3Kax Ha
OCsIX.
Haiitu Bepmmnbl poM0Oa, 3Hast ypaBHEHUS JIBYX €ro CTOpoH 2x — 5y — 1 =0, 2x -5y —34=0n
ypaBHeHue auaroHaim x + 3y — 6 = 0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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Bapuant Ne 9

1. CocraBuTh ypaBHEHUE NPSIMOU, IPOXOslIel yepe3 Touky M (2; 3) nepneHAUKYIIpHO BEKTOPY
n =(-5;1). TlpuBecTH MOTYYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YIIOBBIM KO3 (HIIHEHTOM.

2. CocrtaBuTh ypaBHEHHE NpsMOH, mpoxondiiend uepe3 nse Touku M; (-3; -7), Mz (0; -1). 3anucatb
oO11ee U mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs ATOM MPSIMOH.

3. 3anucarb ypaBHEHHME MpsAMOH, mpoxoxsamedl uvepes Touky M (-3; -4) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapdunuentom k=3/4. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE NpPsIMOI, 3Has OTpe3ku a = -7, @ =2, oTcekaemble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH MoOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

5. CocTaBUTh ypaBHEHHUE JABYX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA, €CIH 3a/1aHbl YPAaBHEHHUS IBYX APYTUX CTOPOH:
2x -3y +5=0,3x+2y— 7=0uBepmuna A(2; -3).

6. Hanubl touka A(-3; 1), B(3; -7). Ha ocu Oy Haiitu Touky M Takyio, uto npsmeie AM u BM
NEPIECHANKYIISPHBI.

7. HaiiTu ypaBHeHUE OUCCEKTPUCHI yIrila MeXAY NpsMbIMH 2x — 3y — 5 = 0, 6x — 4y + 7 = 0, cMexHOTO C
yrioM, cojepkamum Touxky C(2; -1).

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 10

1. CocraBuTh ypaBHEHHE NpsAMOH, Impoxondauie yepe3 Touky M (-3; () nepneHIUKYISIpHO BEKTOPY
n =(4; -9). llpusecty NOIy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KOI(P(HUIIHEHTOM.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MIPSIMOIA, TPOXOAIICH uepe3 nBe Touku My (2; -4), M (6; -8). 3anucats oOriee
U [apaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOA.

3. 3anucarb ypaBHEHHME MNpsAMOH, mIpoxozsimend uepe3 Touky M (12; 4) c 3agaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duureHToM k= -3/2. [IpuBecTu nMoxydeHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.

4. 3amucaTh ypaBHEHUE IpsIMOW, 3Has oTpe3ku a = -1/3, ¢ =2/3, orcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMAJIbHOMY BH]LY.

5. CocraBuUTh ypaBHEHHUE MPSAMbBIX, IPOXOAAIIUX uyepe3 BepinHsl A ABC: A(S; -4), B(-1; 3), C(-3; -2)
[apajuIesIbHO MPOTHUBOJIEKALIUM CTOPOHAM.

6. UYepes Touky M(3; 2) mpoBeCTH MPSIMYIO TaK, YTOOBI OTPE30K €€ MEXKIY OCSIMHU KOOPIMHAT JIEITHIICS
IIOITI0JIaM B 3TOM TOYKE.

7. HaiiTu ypaBHeHHs OMCCEKTPUC YIIIOB MEXIY NpsAMBIMU X —3y + 5 =0, 3x —y — 2 = (.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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7.

Bapuant Ne 11

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSIMOMW, MpOXoJdlled depe3 Touky M (-2; -3) NEpHNEHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(-5, 2). llpuBecTy MOJIyYCHHOE YPAaBHEHHE K OOIIEMY BU/IY U C YTIIOBBIM KOI(DPHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, TPOXOIAIICH uepe3 nBe Touku My (6; -2), M, (1; -5). 3anucaTh oOriee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHUE NpPAMOM, mpoxoxsdmed uepes Touky M (-2; 10) c 3agaHHBIM YIJIOBBIM
koapduuuentom k=3/2. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K O0IIEMY BHIY U B OTpe3KaxX Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHME INpsSMOM, 3Has OTpe3ku a = 3/4, ¢ = -5, orcexkaemple Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHToOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Janel cepeaunsl ctopoH Tpeyroibuuka M (2; 1), M (5; 3), M (3; -4). CocTaBUTh ypaBHEHHUS €O
CTOpPOH.

[IpoBeputs, sBasitorcst au Touku A(-2; -2), B(-3; 1), C(7; 7), A(3; 1) BepuinHamu Tpaneuuud. Haiitu
YPaBHEHUS CPEINHEH JIMHUM U JUarOHAJICH TpareLyu.

Haiiti yriel mexxay npssMeiMu 3x —y +7 =0,y =2x -3, y/3 +x/2 = 1.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 12

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, ITpoxoasaiiel uepes Touky M(0; 3) neprneHJuKyIsIpHO BEKTOPY

n =(-13;4). llpuBecTy MOJyICHHOE YPAaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YIIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE TPSIMOM, IPOXOAIICH uepe3 aBe Touku Mj (6; 7), M, (1; -1). 3anucatb o0riee
U NapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.
3anucarth ypaBHEHHME MpsAMOH, mnpoxoasdmed uepe3 Touky M(6; -4) ¢ 3alaHHBIM YIJIOBBIM
koapuuuentom k= -2/3. Ilpuectu K 001IEMy BUAY U B OTPE3KAX HA OCSX.
3anucarth ypaBHEHHME MpsIMOM, 3Has OTpe3ku a = 4, ¢ = 3/2, orTcekaemble Ha ocsx Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH MOJIydeHHOE ypaBHEHHWE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHToOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
Hanet touku P(2; 3), Q(-1; 0). CocraBuTh ypaBHEHHE NPSIMOW, MPOXOAslIer uepe3 Touky Q
NEPIEHIUKYIAPHO 0Tpe3Ky PQ.
Han A ABC: A(4; 6), B(-4; 0), C(-1; -4). Haiitu: ypaBHEHHsS] CTOPOH; MEAMAHbI, ONYIIEHHOW W3
BepinHbI C; BbICOTHI U3 BeplunHbl A Ha BC.
Haiitu ypaBHEHUs1 OUCCEKTPUC YITIOB MEXKAY NPAMBIMU X — 2y —3 =0, 2x + 4y + 7= 0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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7.

Bapuant Ne 13

CocTaBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil uepe3 Touky M (1; -4) nepneHIUKYIIpHO BEKTOPY
n =(5; -2). llpuBecTy NOTy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHIY U C YIJIOBBIM KO (PHUIIHEHTOM.
CocraBUTh ypaBHEHHE NPSIMOM, mpoxojsiiel uepe3 aBe touku M; (2; -8), M (-3; -5). 3anucath
oO11ee U mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs ATOM MPSIMOH.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (-3; 4) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduunentom k=2/3. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHE MpsIMOM, 3Has oTpe3ku a = 1/2, ¢ = 3, oTcekaemble Ha ocsx Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHToM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Hanst Bepiunasl A ABC: A(2; 1), B(-1; 1), C(3; 2). CocTaBUTb YPaBHEHUS €TI0 BBICOT.

B paBHoOGenpennom mpsimoyroibHoM A ABC npan octpelit  yron A(5; 7) u ypaBHeHHE
IIPOTUBOJIEXKAILETO KareTa 6x + 4y — 9 = (. HaliTu ypaBHeHHE Ipyroro Karera u TMIOTEHY3BI.

Haiitu paccrostaue ot Touku M (15 -2) no npsamoit x/3 +y/2 = 1.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 14

CocTaBuTh ypaBHEHHME MNpsAMOM, mpoxonsauieil yepes Touky M (6; () nepneHIUKYISIPHO BEKTOPY
n =(2; -17). TlpuBecTy MOIY4CHHOE YPaBHEHHE K O0IIEMY BUIY U C YTIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.
CocraBUTh ypaBHEHHE NpPSIMOM, Mpoxojsiei uepe3 ase Ttouku M; (9; -12), M> (I; 0). 3anucatb
oO11ee ¥ mapaMeTpUyecKoe ypaBHEHHS 3TOM MPSIMOIA.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojsamied uepes Touky M (-2; 5) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duureHToM k= -1/5. IlpuBecTu nMoxyueHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarh ypaBHEHUE MNpPSMOM 3Has OTpe3ku a = -3, ¢ = -5, oTcekaemble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

CTOpoHBI TPEYTOIbHUKA JIEKAT Ha NPAMBIX 4x —y — 7 =0, x +3y — 31 = 0, x + 5y — 7 = 0. Onpenenuts
TOYKY IIEPECEUEHUSI BBICOT.

CocTaBUTh ypaBHEHHUS KaT€TOB pPaBHOOEIApEHHOTo mpsiMoyrosbHuka A ABC, 3Has ypaBHEHUE
TUIIOTEHY3bl y = 3x + 5 1 Bepmuny npsmoro yraa C(4; -1).

Haiitu ypaBHEHHSs1 OUCCEKTPUC YITIOB MEXAY NpsAMbIMU 3x + 4y — 1 =0, 5x + 12y -2 = 0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, ITpoxoasaiiel uepes Touky M (1; 4) nepneHauKyIsIpHO BEKTOPY

n =(-4; 2). llpuBecTty NOIy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KO (PHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NIPSIMOM, TPOXOAIICH uepe3 aBe Touku M; (8; 2), M, (6; -2). 3anucarb oOriee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.
3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (-5; 1) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduuuentom k=1/5. [lpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOMW, 3HAs OTpe3ku a = 5, ¢ = -3, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
CocraButh ypaBHeHUs1 cTOpoH u Menuan A ABC: A(3; 2), B(5; -2), C(1; 0).
Halitn ypaBHeHue npsmoi, npoxoaduei uepe3 Touky A(2; -1) u cocraBustonieil ¢ ocero Ox yron
BIIBOE OOJBIINHI, YeM TpsiMast y = X/3 + 4/3.
Uepes Touky nepeceueHus Npsmbix 2x + 5y — 8 = 0; x - 3y + 4 = 0 npoBecTH npsiMble, NapajiebHbIC
ocsiM Ox u Oy, TpoXoJAIIKe Yepe3 Hayallo KOOPANHAT, 3alicaTh UX YpaBHEHHUS.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 16

CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (0; -6) nepneHIUKYISIpHO BEKTOPY
n =(13; 3). llpuBecTr NOJTyYEHHOE yPaBHEHUE K OOLIEMY BH/Y U C YIIIOBBIM KO3 HUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NIPSIMOM, TPOXOAIIeH uepe3 aBe Touku Mj (7; 0), M, (-3; 4). 3anucars oOriee
U NTapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.

3anucarth ypaBHEHME MpSAMOM, Ipoxojsuied uepes Touky M (-8; 2) ¢ 3amaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duureHToM k= -1/4. IlpuBecTu MoxydeHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOMW, 3Has OTpe3ku a =6 , ¢ = -5, orcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH MOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Han A ABC: A(1; -1), B(-2; 1), C(3; 5). CocraBuTh ypaBHEHHUE MEPIECHIUKYISPA, OMYIIEHHOTO U3
BEPIIMHBI A Ha MeJaHy, IPOBEACHHYIO U3 BEPIINHEI B.

Hanucats ypaBHeHME NpsAMOM, Tpoxoas1iel yepes Touky A(3; -1) napamiensHo: 1) OX;

2) 6uccektpuce 1 u 3-ero KOOPAWHATHBIX YIJIOB; 3) MPsAMOH y = 3x + 7.

Yepes Touky nepecedeHus npsmelx 2x + 5y — 8 = 0, x — 3y + 4 = 0 u Touky M (4; 3) nposectu
npsaMyro. Halitu paccrostHue ot Touku M 10 KaKI0M IPSIMOM.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax IOCTPOUTD MPSIMBIE.
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CocTaBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil uepe3 Touky M (-1; 4) NepneHIUKYISIpHO BEKTOPY
n =(9; -2). llpuBecty NOTy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KO (HUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, TPOXOAIICH uepe3 aBe Touku My (-2; 7), M (3; 9). 3anucars oOriee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (-2; 4) c 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapuuuentom k=1/4. [IpuBecTH noyrydeHHOE YpaBHEHHUE K 00IIEeMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSMOMW, 3HAs OTpe3ku a = 6, ¢ = -3, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Han A ABC: A(2; -2), B(3; -5), C(5; 7). CocraBuTh ypaBHEHHUE MEPIECHIUKYISPA, OMYIIEHHOTO U3
BepinHbl C Ha OMCCEKTPUCY BHYTPEHHETO yIJla pU BepinHe A.

Hanmcatps ypaBHEHHE CTOPOH paBHOOEIPEHHOM Tpamenuu, 3Hast ocHoBaHus a = 10, ¢ = 6, ecinu yrou
npu ocHoBaHuu 60°. Ock Ox — BOOJL OOJNBIIEr0 OCHOBaHHUS, OCh Oy — BIOJb OCH CUMMETPHU
TpaneuuH.

Haiitu yron mexny npsimeimu 7x —y +8=0,x/7 +y = 1.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

6.

7.

Bapuant Ne 18

CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxojsauieil uepe3 Touky M (2; -4) NepHneHIUKYISIPHO BEKTOPY
n =(-4; 5). llpuBecTty NOTy4eHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KOI(P(HUIIHEHTOM.
CocraBUTh ypaBHEHHE MPAMOU, Mpoxoisiie uepe3 nse touku M; (12; -3), M; (0; -1). 3anucarb
oO11ee ¥ mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs ATOH MPSIMOH.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdmied uepes Touky M (5; -6) ¢ 3amaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duunenTom k= -1/3. IlpuBecTu nMoxydeHHOE YpaBHEHUE K 00IIeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOM, 3Has OTpe3ku a = -6, ¢ = 2, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE YypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Janel aBe cMmexHble BepuiuHbl A(-3; -1), B(2; 2) napamnenorpamma ABC/] u Ttouka Q (3; 0)
IepecedyeHye ero AuaroHaneil. Haitu ypaBHeHHs CTOPOH MapajuiesorpaMMa.

Haiitn ypaBHeHue NpsMOM, KOTOpas MPOXOIUT 4epe3 TouKy B(5; -5) u orcekaer 0T KOOPAUHATHOIO
yria TpeyroJbHUK maomaau 50 ks. ex.

Haiitu ypaBaenue cropon A ABC, eciiu A(3; -4), a ypaBHeHus BbicoT 7x =2y — 1 =0, 2x — 7y — 6 =0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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CocTaBuTh ypaBHEHME MNpsAMOM, mpoxonsauieil yepes Touky M (0; 5) nepneHIUKYISpPHO BEKTOPY
n =(10; -2). TpuBecTH NOTyYCHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHIY U C YIIIOBBIM KOI(PPUIIHEHTOM.
CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOIAIIeH uepe3 ne Touku My (-2; 1), M (5; -3). 3anucath o0riee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (-4; 6) C 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduuuentom k=1/3. [IpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHE IpsIMOM, 3Has OTpe3ku a =2, 6 = 6, orcexkaeMple Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpHBECTH MOJyYeHHOE paBHEHHWE K BHIY C YIVIOBBIM KOX(QQUIHMEHTOM H K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Hau A ABC: A(1; -2), B(5; 4), C(2; 0). CocTaBuTh ypaBHEHUS OMCCEKTPUC BHYTPEHHETO M BHEITHETO
yrja Ipy BEpLIUHE A.

Cpemut psimbix 1) 3x+ 5y —4=0,2) x—y2=0,3) 6x + 10y—8=0,4) -3x -5y + 2 =0,

5) 5x-3y—1=10, 6) 4x—y — 7 = 0 BeIOpaTh COBIAAONINE, TapaJUICIbHbIC, IEPIECHANKYIISPHBIE.
Haiitu ypaBHenust cropon A ABC, 3nas1 A(-4;2) v ypaBHeHus Meauad 3x —2y + 2 =0,
3x+5y-12=0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 20

CocTaBuTh ypaBHEHHME MNpAMOM, mpoxonsauieil yepes Touky M (3; 4) NEpHEHAUKYISPHO BEKTOPY
n =(6; -1). IlpuBecty NOTy4eHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KOI(P(PHUIIHEHTOM.

CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIIeH uepe3 ne Touku My (4; 1), M; (-3; -8). 3anucats oOriee

U NapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Mpoxojsauied uepes Touky M (-4; 5) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM

KoapduurenToM k= -1/2. IlpuBecTu NMoxydeHHOE YpaBHEHUE K O00IIEeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.

3anucarth ypaBHEHHE IpPSIMOW, 3Has OTpe3Ku a = -6 , 6 = I, orcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy

COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoOJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K

HOPMaJIbHOMY BUY.

JlaHbl J1B€ MPOTHBOMOJIOKHBIE BepuiuHbl kBaapara A(-1; 3), C(6; 2). CocTaBuTh ypaBHEHHS €ro

CTOPOH.

Yepez touky M(4; 3) mpoBeneHa mnpsiMas, OTCEKalollas OT KOOPAMHATHOIO YIia TPEYroJIbHUK

wiomaau 3 kB.eA. HaliTu Touky nepecedeHus nNpsiMoi ¢ 0csIMHU

Hanucats ypaBHeHME NPAMOM, TPOXOad1Iel yepe3 ToUuKy A(2; -1) 1 TOUKY NepeceueHus IpsIMbIX
7x—-y+3=0,3x+5y+4=0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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CocTaBuTh ypaBHEHHE NpPAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (5; -5) nepneHIUKyIspHO BEKTOPY
n =(0; -3). llpuBecTy NOTy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHIY U C YIJIOBBIM KO PHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, IPOXOAIICH uepe3 aBe Touku Mj (6; -1), M, (9; 3). 3anucars oOmiee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdamied uepes Touky M (7; -3) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduuuentom k=1/2. [lpuBecTH noyrydeHHOE ypaBHEHHUE K 00IIEMY BHIY U B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHHME IpsAMOM, 3Has OTpe3ku a4 =6 , 6 = I, orcekaeMble Ha ociax Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH MoOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

JlaHbl ypaBHEHUS CTOPOH TpeyroyibHuka: 3x + 4y —1 =0, x -7y — 17 =0, 7x +y + 31 = 0. Jloxa3aTsp,
YTO 3TOT TPEYrOJbHUK PaBHOOEIPEHHBIN (CPaBHUTH YIJIbI).

CocraButh ypaBHeHus ctopoH A ABC, 3nas A(3; -1), ypaBHeHUs OuccekTpucsl X — 4y + 10 = 0 un
Meauansl 6x + 10y — 59 = (), npoBeIeHHBIX U3 PA3INYHBIX BEPIIMH.

Haiitu paccrositnue ot touku M (-1; 2) no npsimoit y = 4x/3 — 7.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.

Bapuant Ne 22

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPAMOM, mpoxojsauieil yepe3 Touky M (-5; () nepneHIUKYISIpHO BEKTOPY
n =(4; 15). llpuBecTy NOTyYEHHOE ypaBHEHUE K OOLIEMY BH/Y U C YIIIOBBIM KO3 (HUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NIPSIMOM, TPOXOAIIeH uepe3 aBe Touku My (7; 3), M, (-1; 4). 3anucars o0riee
U [apaMeTPUYECKUEe YPaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOA.

3anucarth ypaBHEHME MpPAMOM, Ipoxojsmied uepes Touky M (2; -6) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duunenTom k= -5. [IpuBecTr nosydeHHoe ypaBHEHHE K 001IeMy BUTy M B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOM, 3Has OTpe3ku a = -5, ¢ = 4, orcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuueHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Touka E(1; -1) sBnsieTcad LEHTPOM KBajpara, OJHA U3 CTOPOH JIEKHUT Ha IpsMon x — 2y + 12 = 0.
CocTaBuTh YpaBHEHHsI OCTAJIBHBIX CTOPOH.

CocraButh ypaBHeHus: ctopoH A ABC, 3nas C(4; 3), ypaBHeHus OHCCeKTpucel X + 2y — 5 =0 un
Meauansl 4x +13y —10 = 0, npoBeACHHBIX U3 OJHOM BEPIIUHBL.

HaiiTu paccTosiHMe OT TOUKM NepeceueHus npsMbix 2x — 5y — 1 =0, x + 4y — 7 = 0 1o npsimoit
x/3—-y4=1.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.
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CocraBuTh ypaBHEHHE NpPAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (6; -3) NEepHEeHIUKYISIPHO BEKTOPY
n =(2; -2). llpuBecTty NOIy4CHHOE YPaBHEHUE K OOIIEMY BHY U C YIJIOBBIM KO PHUIIHEHTOM.
CocraBuTh ypaBHEHUE IpsIMOM, mpoxoismieit uepe3 ase touku M; (-5; -10), M, (0; -8). 3anucarb
oO11ee ¥ nmapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs 3TOH MPSIMOH.

3anucarth ypaBHEHUE NpSIMOW, Hpoxojsamed uepe3 Touky M (-3; -4) C 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duurenTom k=5. [IpuBecTr NoxyueHHOE ypaBHEHHE K 00IIEeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHHME MpsAMOM, 3Has orpesku a =4 , ¢ = 5, orcekaeMble Ha ociax Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHToM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Jana nuaronans kBagpata 7x —y + 8 = 0 u BepmuHa A(-4; 5). Haiitu ypaBHeHus cTopoH U 2-oit
JMaroHalIu KBajapara.

CocraButh ypaBHeHUs cTOpoH A ABC, 3Has Bepmuny B(2; -7), ypaBHeHuUs BoIcOThl 3x +y + 11 =0 n
Meauansl X + 2y + 7 = (), IpOBEIEHHBIX U3 PA3JINYHBIX BEPIIUH.

Haiitu ypaBHeHHE NPSAMOM, IPOXOIAIIEH Yyepe3 TOUKY NepecedeHust NpsMbIX 2x — 5y — 1 =0,

x + 4y — 7 = 0 nepneHMKyIspHO NMpsMoi x + 5y = 1.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 24

CocTaBuTh ypaBHEHHE NpSAMOM, mpoxoxsuiel dyepe3 Touky M (3; -17) NepneHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(4; 0). TlpuBecTy MOJTYICHHOE YPAaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YIJIOBBIM KO3 (DHIIHEHTOM.
CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOM, Mpoxosiel uepe3 ase Touku M (-12; 15), M, (-10; 0). 3anucatb
oO11ee U mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs 3TOH MPSIMOH.

3anucarth ypaBHEHHUE MpsAMOM, mIpoxonsaimed dyepe3 Touky M (2; 5) ¢ 3agaHHBIM  YIJIOBBIM
ko3 duurenTom k=4. [IpuBecTr NoxyueHHOE ypaBHEHHE K 00IIEeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarh ypaBHEHHUE MpsAMOH, 3Hasg OTpe3ku a = -2, ¢ = -2, oTcekaeMmble Ha ocsx Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecCTH MOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod3(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

Hanwt Bepumnsl A(3; -1), B(5; 7) A ABC wn Ttouka N(4; -1) nepeceueHusi BoicoT. HaliTu ypaBHeHUs
ctopoH A ABC.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MpPSAMOM, Mpoxoadiel yepe3 Touky M(2; 3) u oTcekarolell Ha 0CaX OTPE3KU
PaBHOU JUIVHBI.

Han A ABC: AB: x +2y +3=0; BC: 3x — 7y + 9 =0; AC: 5x — 3y — 11 = 0. Haiitu paccrosiHue ot
TOYKH [IEPECEUEHUS BBICOT A0 CTOPOHBI AB.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax IOCTPOUTD MPSIMBIE.
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CocraBuTh ypaBHEHHE NpAMOM, mpoxonsauieil yepe3 Touky M (-9; () nepneHIUKYIsIpHO BEKTOPY
n =(4; -13). TlpuBecTy MOIYYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YTIIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.
CocraBUTh ypaBHEHUE MPSIMOM, mpoxondield yepe3 ase touku M; (12; -3), M, (11; -2). 3anucath
oO11ee U mapaMeTpuyecKre ypaBHEHUs ATOM MPSIMOH.

3anucarth ypaBHEHME MNpsAMOM, Ipoxojsmied uepes Touky M (-I; 7) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duureHToM k= -4. [IpuBecTr nosy4eHHoOe ypaBHEHHE K 001IeMy BUTy M B OTpe3Kax Ha OCsX.
3anucarh ypaBHEHHUE MpsAMOM, 3Hasg OTpe3ku a = -3, ¢ = -4, oTcekaemble Ha ocsx Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

CocraButh ypaBHeHUs cTOpOH A ABC, ecnu nana oaHa u3 BepinH A(1; 3) 1 ypaBHEHUS IBYX MEIUaH
x=-2y+1=0,y—1=0.

Haiitu ypaBHeHue npsMol, npoxosiel yepes Touky P(1; 1) n oTcekaromei 0T KOOPAUHATHOTO yIiia
TPEYrOJbHUK, IUIOIIA/IBI0 2 KB. €11

JlaHbl ypaBHEHMsI CMEXHBIX CTOPOH mapaienorpamma x —y — I = 0, x — 2y =0 u touka M(3;-1)
nepecedyeHys Auarotaneil. Hautu ypaBHeHUs Ipyrux CTOPOH.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 26

CocTaBuTh ypaBHEHHE NpPAMOM, mpoxonsduieil uepe3 Touky M (3; -7) NEpPHEHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(4, -1). llpuBecTy MOJIyYCHHOE YPAaBHEHHE K OOIIEMY BU/IY U C YIIIOBBIM KOI(DPHUIIHSHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, TPOXOAIIeH uepe3 aBe Touku Mj (9; -3), M, (8; 1). 3anucars oOriee
U [apaMeTPUYECKUEe YPaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOA.
3anucarth ypaBHEHME MpAMOM, Ipoxojsmied uepes Touky M (-3; 2) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duurenTom k= -3. [IpuBecTr nosy4eHHOe ypaBHEHHE K 001IeMy BUTy M B OTpE3Kax Ha OCsX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOMW, 3Has OTpe3ku a = -4, ¢ = 3, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuueHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
CocraButh ypaBHeHuUs: cTopoH A ABC, 3Has BepumnHy B(-4; -5) u ypaBHeHusl BbIcOT 5x + 3y — 4 =0,
Ix+8+13=0.
Haiitu ypaBHeHue npsiMoil, npoxoasuieil yepe3 Touky M(3; -7) U OTCEKAIOLIEH Ha OCAX OTPE3KU
OJIMHAKOBOM BEJIMYHHBI.
Haiitu ypaBHeHHEe NpsAMOM, poxoasiiei uepes Touky A(-2; 1) u TOUKy NepeceueHus IpsiMbIX
7x—-y+3=0,

3x+5y-4=0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.



HUpI'YIIC Kadenpa «Bpicmias maTeMaTHuKa»

3.1.4. IIpamasi Ha IIOCKOCTH

o

Bapuant Ne 27

CocTaBuTh ypaBHEHHE NpsAMOM, mpoxoxsuen depe3 Touky M (0; -11) nepneHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(11; -3). TlpuBecTy MOIYYCHHOE YPaBHEHHE K O0IIEMY BUIY U C YTIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE NPSIMOM, TPOXOsAIIeH uepe3 aBe Touku M; (0; 3), M, (7; -1). 3anucarb o0riee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.
3anucaTth ypaBHEHME MpsAMOM, Ipoxojdmied uepes Touky M (2; -4) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
ko3 duuuentom k=3. [IpuBecTr NoxyueHHOE ypaBHEHHE K 00IIEeMy BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHUE NpPSIMOMW, 3Has OTpe3ku a = -3, ¢ = 2, oTcekaeMble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
CocrtaButh ypaBHeHUs cTopoH A ABC, 3nas Bepiuny A(4; -1) u ypaBHeHus: buccextpuc x — I = 0,
x—y-1=0.
BberuncnuTh miomaas TpeyroybHUKa, 0OTCEKAEMOro MpsIMOi 3x — 4y — 12 = () OT KOOPAMHATHOIO yrija.
Haiitu ypaBHEeHUE IPAMOH, IPOXOIAIIEH Yepe3 TOYKU NIEPECECYCHUS IIPSMBIX.
7x—y+3=0u2x-5y-1=0
3x+5y+4=0ux+4y-7=0

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne 28

CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSMOM, Tpoxoasiiel uepes Touky M (2; 7) nepneHaUKYISIPHO BEKTOPY

n =(-3; -2). llpuBecTH MOJIy4CHHOE YPaBHEHHUE K 00IIEMY BH/Y U C YIIIOBBIM KOA()DHUIIHEHTOM.
CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSIMOM, TPOXOAIICH uepe3 aBe Touku Mj (2; -3), M, (5; 2). 3anucars oOmiee
U NTapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOIA.
3anucarth ypaBHEHME MpPAMOM, Ipoxojsmied uepes Touky M (-7; 3) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduuuentom k=I. [IpuBecTr NoxyueHHOE ypaBHEHHE K 00IIEMY BUIY U B OTPE3Kax Ha OCHX.
3anucarth ypaBHEHHME IpsAMOM, 3Has OTpe3ku a = 2, ¢ = 3, oTcekaeMble Ha ociax Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH MOJIydeHHOE ypaBHEHHME K BHUIY C YIJIOBBIM Kod3(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.
Haiitu ypaBHenust ctopon A ABC, 3nas BepuHy B(2; 6) n ypaBHEHUs BBICOTBI X — 7p- + IS5 =0 u
OuccekTpucsl 3x +y + I = (), IpOBEJCHHBIX U3 OJJHON BEPIINHBL
IIpoBectu npsimele 2x + 3y — 6 = 0, 4x — 3y + 24 =0, 3x — 5y — 2 = 0 x BUAY B OTpE3KaxX U NOCTPOUTb.
BbIsICHUTB €CTh JIM CpEAN HUX MapaliebHbIE U MEPIEHANKYIISIPHBIE.
CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, Tpoxo el yepes Touky M (1; 2) nepneHauKyIsSIpHO IPSIMOK
xCosa +ySina - P = 0.

3ameuanue. Bo Bcex 3aa4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.
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1. CocraBUTh ypaBHEHHE IpPsIMOW, mpoxoxsuien uepe3 Touky M (0; 15) nepneHIUKyIsSIpHO BEKTOPY
n =(-17; 3). llpuBecTy MOIY4CHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YTIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MIPSIMOIA, TPOXOIAIIeH uepe3 nBe Touku My (-4; 1), M, (-9; 2). 3anucath o0riee
U [TapaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUS 3TOU IIPSAMOA.

3. 3anucarb ypaBHEHHME HpsIMOM, mnpoxoxsamed uepe3 Touky M (I; 4) c 3amaHHBIM YIJIOBBIM
koaduurenTom k= -1. [IpuBecTr nosy4eHHOE ypaBHEHHE K 001IeMy BUly M B OTpe3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE MpsAMOW, 3Has OTpe3ku a = I, 6 = 2, orcekaemble Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. [IpuBecTH mMoOJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(duuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

5. Haiitu ypaBHeHus ctopon A ABC, 3Has BepminHy B(2; -1), ypaBHEHUS BBICOTHI 3xX — 4y + 27 =0 n
OuccekTpuchl X + 2y — 5 = (), IpOBECHHBIX U3 Pa3IHMYHBIX BEPIIKH.

6. Ilpu Kakux 3HaYEHHUAX m U 1 OpsAMble mx + 8y + n =0 u 2x + my - 1 = 0: 1) umeror oaHy 0O0IIYIO
TOYKY, 2) NapajuleJbHBbl, 3) NEPIEHIUKYISPHBI.

7. UYepes Touxky M(2; -1) npoBecTu MpsAMYI0, MapajieNbHY0 Hpsamoil 4x — 7y + 12 = 0. Ilpusectu
MOJIy4eHHOE YpaBHEHHE K BUIY C YTIIOBBIM KO(D(GHUIIMEHTOM U K HOPMaJIbHOMY BUY.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTD MPSIMBIE.

Bapuant Ne30

1. CocraBuTh ypaBHEHUE NPSIMOU, IPOXOsIel yepe3 Touky M (4; 7) NepneHAUKYISIPHO BEKTOPY
n =(-13; 0). TlpuBecTy MOIYYCHHOE YPaBHEHHE K OOIIEMY BUIY U C YIIIOBBIM KO3(DDHIIUCHTOM.

2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MIPSIMOA, TPOXOIsIIei uepe3 ne Touku My (-1; -1), M, (4; 1). 3aniucath oOriee
U [apaMeTPUYECKUE YPAaBHEHHUSI 3TOU IIPSAMOA.

3. 3anucarb ypaBHEHHE IpsIMOW, mpoxoxsdmed dyepe3 Touky M (-I; 3) ¢ 3aJaHHBIM YIJIOBBIM
koapduunenTom k= -2. [IpuBecTr nosydeHHOE ypaBHEHHE K 001IeMy BUTy M B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE TMpsAMOW, 3Has OTpe3ku a = 2, ¢ = I, orcekaembie Ha ocsix Ox u Oy
COOTBETCTBEHHO. lIpuBecTH mMoJlydeHHOE ypaBHEHHE K BHUIY C YIJIOBBIM Kod(dduuumeHTOM U K
HOPMaJIbHOMY BUY.

5. Haiitu ypaBHeHus ctopoH A ABC, 3Hasa BepmnHy C(4; -1), ypaBHEHUS BBICOTHI 2x — 3y + 12 =0 n
Meauanbl 2x + 3y =0, NpoBEAECHHBIX U3 OJIHOM BEPLINHBIL.

6. Omnpenenuth, IpU KaKUX 3HAYCHUSIX @ U 6 IpAMble ax - 2y - 1 =0, 6x — 4y — ¢ = 0:

1) umeroT oiHy OOIIYIO TOUKY; 2) HapalyieNbHbl; 3) MepHeHIUKYISPHBI.

7. Haunsl Bepminabl A ABC: A(-6; 2), B(2; -2) u Touka nepeceuenus Bbicor M(1; 2). HaliTu KoopAUHATHI

BepiuHbl C.

3ameuanue. Bo Bcex 3a1a4ax NOCTPOUTH MPSIMBIE.



